

设立志愿服务、党史故事学习、农机农技推广等10个摊位——

海安志愿集市下乡来

3月29日,海安市新时代文明实践中心理论宣讲、教育服务、文化服务、科技与科普、健身体育服务等平台和农业农村局、交运局等部门,在隆政街道海北村开展中央一号文件“兴乡村”,文明实践“春之声”活动,吸引了300多名村民参与。

活动以志愿集市、服务超市等形式拉开帷幕。

“对于粮食安全,最关键的是种子问题,大家都是种田能手,都知道种子的好坏决定粮食的产量。现在国家重视种子质量,对我们农民来说是个利好消息……”台下观众屏息凝神倾听,台上的解读娓娓道来,正在给村民如话家常般宣讲的是海安市委副书记、市长谭真。作为海安市新

时代文明实践志愿服务总队队长,他带头把“中央一号文件”送到群众身边,将党的政策传达基层。

宣讲中,谭真从“中央一号文件”出台的关键时期、与以往的不同点、主要内容概括以及七大亮点等四个方面对“中央一号文件”进行详细的解读。村民吴忠友听后表示,自己也要吃透政策,学习先进生产技术和科学种植养殖技术,完成从“身份农民”向“职业农民”转变,成为乡村振兴的实践者和受益者。

据了解,新时代文明实践中心办公室联合理论宣讲平台,组织党史宣讲小分队给百姓们开设理论集市、宣讲超市,通过“制作菜单+群众点单+志愿者接单+大众评单”的模式,让群众

在“点单式”宣讲中听故事、学党史。

“我想听老兵江承年的故事。”

“我来讲。”曲塘镇百姓名嘴周杰现场

宣讲江承年老英雄的感人事迹。

“通过云平台在线点单,各实践点党史宣讲小分队深入基层、深入群众开展燎原式宣讲,让每个人都能从党史故事中汲取精神力量,为发展注入生机和活力。”海安市委常委、宣传部部长王荣贵说。

活动现场,一阵阵吆喝声迎面而来,道路被摊位前的人群挤得只能侧身穿行。“摊主们”身穿整齐的志愿者服装,摊前售卖的不是杂货、果蔬,而是理论政策和爱心服务。“剧本没有变,演员天天换。今天我就对五种常见的诈骗手段跟大家讲一下。”在志愿

服务集市里,文明新风宣传摊位前围满了前来“听课”的村民。“听说是集市,想买点东西,没想到收获了重要知识。”家住海北花苑的王大爷表示。

志愿者变“摊主”,志愿服务变“集市”,村民按需随心所“购”,这样的志愿服务形式让村民大呼“接地气”。

“我们这次一共设置了三个集市,分别是为民服务‘孺子牛’集市、创新发展‘拓荒牛’集市、艰苦奋斗‘老黄牛’集市,并设立志愿服务、文明新风宣传、农机农技推广、党史故事学习等10个摊位。”隆政街道党工委书记郭玉祥表示,通过让群众自己选择所需要的志愿服务,让志愿服务更加精准化。

本报通讯员 顾爱东 姜明

本报记者 杨钰颖

1.7公里“樱花大道”惊艳亮相

西站大道栽种1502株樱花,成为我市重要门户景观通道

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员谢文君 袁俊俊)近期,从南通西站来往的旅客惊喜地发现西站大道一路樱花摇曳绽放,春日胜景令人陶醉。昨日,记者从市市政和园林局了解到,西站大道全线以樱花为特色,设计有落樱缤纷、水生花园、滨河游步道等节点,成为一条生态自然、水绿交融的重要门户景观通道。

西站大道途经平潮新城核心地段,作为南通高铁站和南通城区之间的快速连接通道,西站大道一期绿化工程南起长泰路,北至集贤路,全长约1.7公里,总绿化面积约17公顷。绿化工程实施范围

包括道路范围内行道树、中分带、侧分带及道路两侧绿化带。道路人行道种植榉树作为行道树,中分带种植三排日本早樱,侧分带种植了香樟、红叶石楠柱等树种,两侧绿化带则按照不同区域、不同宽度分为西站中心公园段、滨河景观带、商业景观段。

“为确保今年赏樱期如期向市民开放,全线的樱花大多选用先花后叶的早樱。”无锡市园林工程有限公司副总经理张良明介绍,1502株早樱栽种在西站大道沿线,采用了统一品种染井吉野樱。虽然早樱花期仅有7—10天,但绽放时呈现一片令人陶醉的花海。

今年计划实施创新案例35项

苏州自贸区苏锡通联动创新区部署全年任务

本报讯(记者吴霄云)27日,中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区苏锡通科技产业园区联动创新区建设领导小组第一次全体会议召开,研究部署苏锡通联动创新区建设工作,2021年度计划实施创新案例共计35项,其中复制推广案例12项、先行先试案例21项、自主创新案例2项。

园区党委书记、苏锡通联动创新区建设领导小组第一组长王凯表示,建设联动创新区,是园区实现“当先锋、争第一”目

标的重要支撑,是园区改革创新引领示范发展的必然要求,也是园区对标找差推动高质量发展的现实需要。相关部门将围绕“半年出经验,一年有成果,两年上台阶,三年达目标”的定位,立即行动,强力推进,逐条抓细化、逐项抓落实。

会议还审议了《苏锡通联动创新区工作评价办法》《苏锡通联动创新区建设领导小组工作规则》《苏锡通联动创新区建设领导小组办公室工作规则》等文件并原则通过。



唐闸古镇北市片区修缮过半

预计国庆节面向市民开放

本报讯(记者陈可)30日,记者从唐闸古镇保护开发有限公司获悉,备受市民瞩目的唐闸古镇北市片区修缮工程已过半,国庆期间将向市民开放。

该项目位于唐闸古镇高岸街北侧,用地面积近40000平方米,建筑面积约15000平方米,是继南市街、西市街、河东片区之后,唐闸古镇又一张“新名片”。

据古镇公司相关负责人介

绍,该项目定位集传统民俗文化、民族工商业文化、弄堂文化、古建景观文化、时尚灯光秀于一体,传统与现代相融合,将全力打造“老南通味道”地方特色休闲娱乐网红打卡旅游胜地。

目前,北市片区正在进行“零租金”全新合作招商,相关负责人希望各类非遗、老字号、民俗手工艺、风味小吃、音乐酒吧、文创书店、咖啡奶茶、沉浸体验、特色餐饮等商家入驻。

营造优质的工作生活环境 通大外教集中接种新冠疫苗

本报讯(记者王玮丽 通讯员张骥)3月29日上午,南通大学伊朗籍外教Mahdi来到崇川区狼山镇街道社区卫生服务中心,完成了新冠疫苗第二针的接种。

“第一针接种后没有任何不良反应,我对中国疫苗是很放心的。”Mahdi是该校首批6位自愿报名接种新冠疫苗的外教之一。他说,自己的妻子由于怀孕暂时不能接种疫苗,而他又因为身体原因需要定期出入医院,接触的环境比较复杂。现在自己接种了新冠疫苗,妻子也就更安全了。Mahdi也非常感谢学校组织他们接种疫苗。

像Mahdi一样在聘在岗的外国专家,在南通大学共有16位,其中博士学位6人,硕士学位7人。他们分别在生命科学院、交通与土木学院、特种医学研究院、智能信息技术研究中心等学院的重要岗位任职任教,

为推进学校国际化进程及科研水平提升作出了重要的贡献。

通大的国外智力引进工作,是我市外专工作的一个缩影。目前,我市500多家用人单位聘请各类外国专家1300多人,每年在南通工作的长短期外国专家超2000人。一大批优秀的外国专家在推动我市关键技术突破、中外科技文化交流、高层次人才培养等方面都发挥了积极作用。

我市先后有17个项目获国家、省引智专项立项支持,承担了20项省“国际科技合作计划”,建成29家省“外国专家工作室”。

成绩的取得,离不开广大在通外国专家的参与和支持。市科技局等部门也积极做好外国专家管理服务工作。疫情期间,我市相继出台了外国人工作许可不见面审批、防控防疫等措施,为外国专家在通来通复工复产提供了便利。



29日下午,崇川区狼山街道剑山社区、同心社区、园林社区共同开展“学党史缅怀先烈 寻足迹力行红色精神”活动,社区组织党员、离退休老干部、退役军人、民兵营基干民兵等前往如东马塘,追寻江海平原第一位共产党人吴亚鲁的革命奋斗事迹。
朱佳摄

全国道德模范提名奖获得者刘宏燕示范带动,近1.5万名志愿者——

从小事做起,跟着宏燕学雷锋



“基金首笔注入资金1万元。今后,海安市鸿雁志愿服务大队的志愿者每服务1小时,街道就为好人基金注入0.2元,并鼓励倡导社会各界向基金捐赠资金。”

今年3月初,由海安市委宣传部、市文明办倡导,立发街道发起成立的“刘宏燕好人基金”,主要用于资助生活困难的道德模范和先进典型,帮扶志愿者中的困难群体,组织开展“爱心助空巢”“关爱抗战老兵”“留守不

孤单”“情暖回乡路”等志愿活动。

“好人基金的成立,对我来说既是否定,更是一份沉甸甸的责任,我会不忘初心,继续前行。”全国道德模范提名奖获得者、“中国好人”、江苏省道德模范刘宏燕在基金成立仪式上说。

当年的雷锋,出差一千里,好事做了一火车;今天的刘宏燕以雷锋为榜样,北“燕”南飞五千里,好事做了50年。

出生于黑龙江伊春市的刘宏燕,

从小就帮助父母照顾“捡”来的4个重残弟弟妹妹,12岁时领回并一直照顾了两名街头流浪的七旬老人。1992年,她嫁到海安,全心照顾年迈多病的公婆、患重症肌肉萎缩症的小叔子和两个年幼儿子,孝敬丈夫病故前妻的父母。在当地一家敬老院当护理员的16年间,更是先后照料了16位抗战老兵、烈属和83位五保老人。2018年2月,刘宏燕获评“中国好人”,当年牵头建立“鸿雁志愿服务队”,建起了“跟着宏燕学雷锋”微信群,汇聚了一大批志愿者和爱心人士一起献爱心,做好事。

截至目前,鸿雁志愿服务队注册志愿者14578人,“跟着宏燕学雷锋”项目开展活动百余次,受益群众4000余人次。

本报记者 卢洋

南通市第六人民医院 The Sixth People's Hospital of Nantong

上海大学附属南通医院 Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

4月沪苏通专家坐诊时间公告

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科 (慢性腹泻/便秘专病联合门诊)	神经内科 (头痛头晕专病联合门诊)
陈昶教授团队 每周六上午	徐金富教授 17日(周六上午) 李惠萍教授 21日(周三上午)	陈晓霞副教授 10日(周六上午) 任胜祥副教授 30日(周六上午)	沙巍教授 21日 (周三上午)	董福轮教授 10日、24日 (隔周六上午)	上海十院徐晓蓉副教授团队 (隔周六上午) 江苏省人民医院汤琪云教授团队 (隔周五下午)	赵延欣副教授 10日(周六上午) 陈玉娟教授 24日(周六上午)
心内科	关节外科	肿瘤外科 (胃肠胰腺方向)	疼痛诊疗中心	耳鼻喉科	泌尿外科	超声介入科
徐大春副教授 10日(周六上午) 朱梦云博士 24日(周六上午)	朱裕昌教授团队 每周六上午 (3日除外)	郭世伟副教授 24日 (周六上午)	郑拥军博士团队 每周日上午 (4日除外)	张速勤教授 17日、18日(周六全天、周日上午) 李兆基教授 24日、25日(周六全天、周日上午)	钱麟主任医师 (每周一、四上午)	谢阳桂教授 单周一、三,双周二、四

备注:胃肠镜检查可预约汤琪云教授团队,享受省级专家的优质服务!号源有限,敬请预约。如遇坐诊时间临时调整,我们会提前电话通知到您。感谢您的理解!

院址:南通市崇川区永和路881号

公交:44路、19路、30路、32路、45路、55路、102路、609路可达

咨询 8088 6688
预约 8088 6699

名医集聚,一站式就医,全程优质服务

特别提醒!2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

遗失公告

▲丁正松(被保险人)遗失险种为长效还本家庭财产保险的保单,保单号: PJCB200232061100000013,特此声明。
▲张嘉音遗失税务检查证,证号:苏税稽3206191019,声明作废。
▲李唯萍遗失税务检查证,证号:苏税稽3206191017,声明作废。
▲赵渝苏遗失税务检查证,证号:苏税稽3206191067,声明作废。
▲李建华遗失税务检查证,证号:苏税稽3206191027,声明作废。
▲曹建兵(曹金炎已故)户遗失与南通城港社区居民委员会订立的房屋搬迁补偿安置协议,编号:2018版0003323号,房屋坐落:

城港村4组,补偿金额合计:286050.5元,日期:2016年12月8日,声明作废。
▲南通翌铭建设工程有限公司遗失公章一枚,备案号:3206012901051,声明作废。
▲沈子涵遗失出生医学证明,证号:O320947170,声明作废。
▲缪云华、冒峰遗失启东崇和置业有限公司开具的购房发票,发票号码:28555612,发票代码:032001800105,金额:858156元,房号:乐享城(B-03)116幢401室,声明作废。
▲杨健遗失平安保险开具的发票,号码:17017337,声明作废。
▲吴国烽、张美英遗失南通世茂新里程房地产开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:28241649,



线上办理
请扫码

公
告
苏交高速许字[2021]00028号

因G40沪陕高速平潮至广陵段扩建工程施工需要,定于2021年4月8日—2024年12月31日临时封闭九华收费站,请过往车辆提前绕行,施工期间带来的通行不便,敬请谅解。

特此公告!

江苏省高速公路经营管理中心宁通管理处
南通市公安局交通警察支队高速公路一大队
江苏省高速公路交通运输执法总队宁通支队第三大队
2021年3月31号

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市开发区星景花园51幢502室、车库07室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年5月3日10时至2021年5月4日10时止,起拍价:78万元,保证金:8万元;

第二次拍卖竞价时间2021年5月24日10时至2021年5月25日10时止,起拍价:63万元,保证金:6万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院
2021年3月30日